

SMLOUVA O UPSÁNÍ AKCIÍ

uzavřená ve smyslu ust. § 479 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „ZOK“)

1. **Vodovody a kanalizace Vyškov, a.s.**

se sídlem Brněnská 410/13, Vyškov – Město, 682 01 Vyškov

IČO: 49454587

zastoupená Karlem Jurkou, předsedou představenstva

a Ing. Vladimírem Kramářem, členem představenstva

(dále jen „společnost“)

a

2. **Město Bučovice**

se sídlem Bučovice, Jiráskova 502, PSČ 685 01

IČO: 00291676

zastoupené PhDr. Jiřím Horákem, Ph.D., starostou města

(dále jen „upisovatel“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu o upsání akcií:

I.

Na základě pověření valnou hromadou akciové společnosti Vodovody a kanalizace Vyškov, a.s. a v souladu s příslušnými ustanoveními zákona a stanov společnosti přijalo představenstvo společnosti dne 2. 9. 2020 rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu společnosti o částku 20.385.000 Kč, a to upsáním nových akcií, s tím, že upisování akcií nad částku navrhovaného zvýšení se připouští s omezením, a to až do částky 40.770.000 Kč.

II.

Shora citované rozhodnutí představenstva společnosti dále obsahovalo mj. také následující náležitosti:

- Zvýšení základního kapitálu bude provedeno upsáním nejvíce XX.XXX kusů kmenových akcií na jméno v listinné podobě o jmenovité hodnotě jedné akcie 1.000 Kč.
- Emisní kurz upisovaných akcií se rovná jejich jmenovité hodnotě a činí 1.000 Kč za jednu akcii a splácí se peněžními vklady.
- Akcie, které nebudou upsány s využitím přednostního práva, budou všechny nabídnuty určitým zájemcům, mezi nimiž je rovněž upisovatel, kterému bude nabídnuto XXX ks shora uvedených akcií.
- Lhůta pro upisování akcií s využitím přednostního práva: dva týdny, přičemž prvním dnem této lhůty bude rozhodný den pro uplatnění přednostního práva, s tím, že počátek této lhůty bude akcionářům předem oznámen způsobem uvedeným ve shora citovaném rozhodnutí představenstva společnosti ze dne 2. 9. 2020.
- Lhůta pro upisování akcií bez využití přednostního práva: dva týdny, přičemž prvním dnem této lhůty bude první den následující po uplynutí lhůty pro upsání akcií s využitím přednostního práva, s tím, že upisovateli bude počátek této lhůty oznámen písemně.

III.

Podle shora uvedeného rozhodnutí představenstva mohl každý akcionář využít přednostního práva upsat příslušnou část nových akcií. Lhůta pro upisování akcií s využitím přednostního práva činila dva týdny, přičemž prvním dnem této lhůty byl den 7. 9. 2020 a uplynula dne 22. 9. 2020. Podíl na jedné nové akcii, který připadá na jednu dosavadní akcii o jmenovité hodnotě 1.000 Kč, byl vyjádřen zlomkem 20.385/915.417; upisovat bylo možné pouze celé akcie. S využitím přednostního práva bylo možné upsat nové kmenové akcie na jméno v listinné podobě o jmenovité hodnotě jedné akcie 1.000 Kč, emisní kurs takto upisovaných akcií se rovnal jejich jmenovité hodnotě a činil 1.000 Kč za jednu akcii a splácí se peněžními vklady v plné výši na účet číslo XX-XXXXXXXXXX/XXXX, vedený u Komerční banky, a.s., pobočky Vyškov, a to ve lhůtě do dvou týdnů po upsání akcií.

Ve shora uvedené lhůtě pro upisování akcií s využitím přednostního práva se žádný z akcionářů nevzdal tohoto přednostního práva.

Přednostní právo vykonali celkem čtyři akcionáři, kteří za shora uvedených podmínek upsali celkem XX ks shora popsaných akcií, a to akcionář Mgr. Ing. XXXXXXXX XXXXX upsal X ks akcií, akcionář XXXXX XXXXXX upsal X ks akcií, akcionář Ing. XXXXX XXXXXXXX upsal X ks akcií a akcionář Ing. XXXXXXXX XXXXXX upsal X ks akcie. Ostatní akcionáři přednostní právo nevykonali.

Vzhledem ke skutečnosti, že od 23. 9. 2020 běží lhůta pro upisování akcií bez využití přednostního práva, společnost a upisovatel se dohodli na upsání XXX ks shora popsaných akcií.

Upisovatel tedy tímto bez využití přednostního práva upisuje XXX kusů akcií na jméno o jmenovité hodnotě jedné akcie 1.000 Kč v listinné podobě s omezenou převoditelností podle stanov společnosti.

Podmínky pro upisování akcií a splácení emisního kurzu upsaných akcií jsou uvedeny ve shora citovaném rozhodnutí představenstva společnosti ze dne 2. 9. 2020.

Upisovatel bere na vědomí, že emisní kurz upisovaných akcií, který se rovná jejich jmenovité hodnotě a činí 1.000 Kč za jednu akcií, se splácí peněžitými vklady.

Upisovatel dále bere na vědomí, že pokud proti pohledávce společnosti na splacení emisního kurzu akcií, upsaných dle této smlouvy, nebude započtena peněžítá pohledávka upisovatele vůči společnosti, je povinen splatit emisní kurz upisovaných akcií na účet číslo XX-XXXXXXXXXX/XXXX, vedený u Komerční banky, a.s., pobočky Vyškov, a to ve lhůtě tří týdnů po upsání akcií dle této smlouvy.

Ve shora citovaném rozhodnutí představenstva společnosti ze dne 2. 9. 2020 je mimo jiné uvedeno, že budou-li upsány akcie upisovatelem, vyslovuje se souhlas se započtením v tomto rozhodnutí specifikovaných peněžitých pohledávek upisovatele vůči společnosti proti pohledávce společnosti na splacení emisního kurzu akcií upsaných upisovatelem, resp. proti části takové pohledávky společnosti. Společnost vystaví návrh smlouvy o započtení a tento návrh doručí upisovateli nejpozději do dvou týdnů po upsání akcií dle této smlouvy. Upisovatel je povinen smlouvu o započtení uzavřít se společností nejpozději do tří týdnů po upsání akcií dle této smlouvy.

IV.

Upisovatel výslovně prohlašuje, že dne 15. 6. 2020 zastupitelstvo upisovatele v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, schválilo shora uvedený peněžitý vklad upisovatele do základního kapitálu společnosti.

V.

Vztahy výslovně neupravené touto smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními zákona o obchodních korporacích. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž společnost obdrží dva stejnopisy a upisovatel jeden. Smluvní strany prohlašují, že se seznámily s obsahem této smlouvy, že tato smlouva je výrazem jejich svobodné vůle, kterou neprojevují v tísní ani za jiných nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho smlouvu podepisují.

Datum: 24. 9. 2020

Vodovody a kanalizace Vyškov, a.s.

Město Bučovice